



**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO  
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS  
DIRETORIA GERAL**

Espécie: Retificação de Extrato de Dispensa de Licitação no DOU Seção 3, de 13/5/2014, pág. 144, onde se lê: "Autoridade Superior: Libanio Alves Rodrigues – Diretor Geral do MPDFT." leia-se "Autoridade Superior: Ana Lúcia Carrijo Ferreira – Diretora-Geral Adjunta do MPDFT".